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BARANYA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVAJAL
Iktatószám: 175-6/2024. Tárgy: A Hiper-Aktív Family Kft.
Ügyintéző: Pintér-Czakó Renáta hulladékgazdálkodási (nem veszélyes

dr. Kósa-Lente Ágota hulladék hasznosítási) engedélyének
Telefonszám: 72/896-461 kijavítása

HATÁROZAT

A területi hulladékgazdálkodási hatáskörben eljáró Baranya Vármegyei Kormányhivatal (a továbbiakban:
Hulladékgazdálkodási Hatóság) a Hiper-Aktív Family Kft. (székhelye: 7831 Pellérd, Deák Ferenc utca
22., a továbbiakban: Engedélyes) részére 175-5/2023. iktatószámon kiadott hulladékgazdálkodási
engedélyt (a továbbiakban: Engedély) — hivatalból — az alábbiak szerint

kijavítja.

Az Engedély iktatószáma helyesen: 175-512024.

Jelen döntés a közléssel végleges, ellene fellebbezésnek helye nincs. Az Engedély jelen döntés
szerinti kijavítással érintett része ellen a jelen döntés közlésétől számított 30 napon belül — jogsérelemre
hivatkozással — közigazgatási pert lehet indítani. A keresetlevelet a Pécsi Törvényszékhez kell
címezni, és a Baranya Vármegyei Kormányhivatalhoz (7621 Pécs, Papnövelde u. 13-15.) kell benyújtani.

A keresetlevelet a jogi képviselő nélkül eljáró magánszemély személyesen ügyfélfogadási időben, vagy
postai úton, vagy elektronikus úton; a gazdálkodó szervezet és a jogi képviselővel eljáró fél kizárólag
elektronikus úton nyújthatja be. Az elektronikus benyújtás módja elektronikus bírósági űrlap
mellékelésével az e-papir.gov.hu felületen. Bővebb tájékoztatás az elektronikus bírósági űrlapokról,
továbbá a jogi képviselő nélkül eljáró fél keresetlevelének elkészítéséhez felhasználható
formanyomtatványról: https://birosag. h u/ugyfeleknek/ nyomtatvanyok/eljarasok-nyomtatvanyai

A közigazgatási perben az ügyfelet tárgyi illetékfeljegyzési jog illeti meg. A bíróság a pert tárgyaláson
kívül bírálja el, azonban a felek bármelyikének kérelmére, vagy ha a bíróság szükségesnek tartja,
tárgyalást tart. A tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben kérheti, ennek elmulasztása miatt
igazolásnak nincs helye.

A keresetlevél benyújtásának a döntés végrehajtására halasztó hatálya nincs. A keresetlevélben
azonnali jogvédelem iránti kérelmet is elő lehet terjeszteni. A kérelemben részletesen meg kell jelölni
azokat az indokokat, amelyek az azonnali jogvédelem szükségességét megalapozzák és az ezek
igazolására szolgáló okiratokat csatolni kell. A kérelmet megalapozó tényeket valószínűsíteni kell. A
bíróság a kérelemről annak beérkezésétől számított tizenöt napon belül dönt, hiánypótlásnak nincs
helye.

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály
Hulladékgazdálkodási Osztály
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INDOKOLÁS

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a 175-5/2023. számú határozatában nem veszélyes hulladék
hasznosítási tevékenységre feljogosító hulladékgazdálkodási engedélyt adott ki 2024. január 17. napján
az Engedélyes részére. A Hulladékgazdálkodási Hatóság az Engedély közlését követően észlelte, hogy
az Engedély iktatószáma elírásra került.

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 90. ~ (1)-(2)
bekezdése szerint, ha a döntésben elírás, illetve számítási hiba van, és az nem hat ki az ügy érdemére,
a hatóság a döntést kijavítja. A kijavítást a hatóság közli azzal, akivel az eredeti döntést közölte.

A fentiek miatt a Hulladékgazdálkodási Hatóság az Engedélyt jelen döntés rendelkező részében foglaltak
szerint kijavította.

Az Ákr. 90, ~ (3) bekezdése szerint a döntés kijavítással érintett része ellen ugyanolyan jogorvoslatnak
van helye, mint az eredeti döntés ellen volt. Az Engedély elleni közigazgatási per indításának
lehetőségétaz Ákr. 114. ~ (1) bekezdése biztosította.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság tárgyi ügyben területi hulladékgazdálkodási hatóságként a
hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet (a továbbiakban:
Korm. r.) 1. ~ (1) bekezdés a) pontja alapján járt el. A Hulladékgazdálkodási Hatóság illetékességi
területéről a Korm. r. 1. ~ (2) bekezdése rendelkezik.

A döntés elleni közigazgatási per indításának lehetőségét az Ákr. 114. ~ (1) bekezdése biztosítja.
A jogorvoslati tájékoztató a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény 39. ~‚ 50. ~ és 77. ~-

án, továbbá az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 62. ~ (1) bekezdés h) pontján, az elektronikus
ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 1. ~ 17.a)
és 17.d) pontján, 9. ~ (1) bekezdés aa) és b) pontján, valamint a polgári perben és a közigazgatási
bírósági eljárásban alkalmazható nyomtatványokról szóló 17/2020. (XII. 23.) IM rendelet 6. ~ (1)
bekezdésén és a bírósági ügyvitel szabályairól szóló 14/2002. (VIII.1.) IM rendelet 75/C. ~ (2b)
bekezdésén alapul.

Pécs, 2024. január 23.

Dr. Horváth Zoltán főispán felhatalmazása alapján

Kapják:
1. Hiper-Aktív Family Kft. (adószám: 24978589-2-02) „CK”
2. BAVKH Pécsi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály (hiv. sz.: BA-04/NEO/04963-2/2023.) „HK”
3. Baranya Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság TVH (hiv. sz..’ 35200/5619-1/2023.ált.) „HK”
4. Baranya Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság „tájékoztatásul” „H K”
5. KVO (hiv. sz.: 52 13-2/2023.) „BP”
6. KVO felűgyeleÉi díj miatt „BP”
7. HNYR (véglegességet követően) „BP”
8. ZPI (helyben, véglegességet követően) „BP”
9. Irattár
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